

30 августа в Саранске состоялось открытие музейно-архивного комплекса. Красивое современное здание по соседству с этнографическим комплексом «Мордовское подворье» украсило набережную реки Саранка и станет главным хранилищем культурного наследия Мордовии.

Из нашего района на церемонии открытия музея присутствовала заведующая отделом муниципального архива Лариса Каюмовна Альмяшева.

- В этом дворце, по-иному музей и не назовешь(!), разместились Республиканский краеведческий музей имени Ивана Дмитриевича Воронина, хранилище Музея изобразительных искусств имени Степана Дмитриевича Эрьзи и часть архива Республиканской архивной службы, - поделилась она своими впечатлениями. – Несомненно, музей станет точкой притяжения для туристов и людей, увлекающихся краеведением, желающих знать как можно больше из истории своей малой родины. Ведь, как верно было отмечено во время церемонии открытия, как ни одно дерево с самой красивой кроной не может жить без прочной корневой системы, так и современная культура способна развиваться лишь на прочной исторической основе. Очень важно, чтобы и учащиеся из нашего района побывали в этом комплексе на экскурсии. В залах собраны богатые экспозиции. Например, одежды, характерной для той или иной эпохи, и огромное количество иных экспонатов. А для ребят помладше здесь есть интерактивный Детский музей, где все желающие могут попрактиковаться в хохломской росписи или смастерить куклы-обереги.